



Rimóc Község Önkormányzata

Nógrád megye

Rimóc Község Nógrád megye északi részén található, mindössze 7 km-re az Ipolytól, amely határfolyó Magyarország és Szlovákia között. Területe 2926 hektár. A község zsáktelepülés, közúton csak a 4 km-re lévő Szécsény városától közelíthető meg.



Községünkben, mint Nógrád megye valamennyi településén igen magas, közel 15%-os a munkanélküliek aránya. Településünkön nagyobb létszám foglalkoztatására hosszabb - rövidebb ideig a közfoglalkoztatási programok nyújtanak lehetőséget. Önkormányzatunk minden évben igyekezett kihasználni ezt a lehetőséget, hogy minél több embernek tudjon munkalehetőséget, ezzel rendszeres jövedelmet biztosítani, ha csak időlegesen is. A startmunka programban évek óta részt veszünk, több programlábban foglalkoztatunk embereket, így a mezőgazdasági programban, a belterületi, külterületi utak karbantartása, illegális szemétle-

Beszkid Andor, polgármester



rakók megszüntetése, belvízelvezetés. A programok közül a legsikeresebbnek mondható a mezőgazdasági programláb, amelyben 12 embert foglalkoztatunk egész évben. A dolgozók közel 7 hektáros területet művelnek meg, amelyen több fajta, elsősorban konyhakerti növényeket termesztenek. A megtermelt növényeket az önkormányzat intézményében működő konyhán használják fel a szociális és gyermekétkeztetésben. A rövid ideig eltartható növényeket feldolgozzák, savanyítással, befőzéssel, illetve fagyasztással tartósítják, hogy a későbbiekben ezek is felhasználhatók legyenek. A program segítségével 12 embernek tudunk tartósan munkát biztosítani, ezzel 12 család biztonságosabb megélhetését segíteni. Ezen túl még számos rászoruló család élvezi a program hasznát, mivel a megtermelt növények feldolgozásának köszönhetően a nyersanyagnorma alacsonyan tartható és így a térítési díjak is kedvezőek. 2014 évben is szeretnénk a mezőgazdasági programot legalább az idei szinten tartva tovább folytatni.



Beszkid Jánosné, közfoglalkoztatott

A mezőgazdasági programot több szempontból is jónak tartom. Helyben biztosít munkalehetőséget olyan tartós munkanélküli embereknek is, akiknek esetleg nincs lehetőségük más településre eljárnak. A dolgozóknak olyan munkafeladatok elsajátítását is lehetővé teszi, amire eddig nem volt lehetőségük. Betekintést nyernek olyan termelési folyamatokban, amit eddig csak nagyüzemi formában láthattak.